

“她俩跪地施救的身影真美” 四川拟授两名医学生优秀毕业生称号

@四川教育发布 @成都中医药大学

8月25日,四川省教育厅官方微博@四川教育发布发布消息,8月14日,@成都中医药大学 彭婕婷、陈家利两名研究生同学在常德火车站积极救助昏迷乘客,危机时刻沉着施救,轮流进行心肺复苏,直至救护车到达。两名同学的施救行为受到社会广泛关注、新闻媒体好评。教育厅有关部门负责人在接受记者采访时表示,成都中医药大学两名同学以实际行动践行着医学生救死扶伤的天职,践行着医者仁心的职业道德,践行着社会主义核心价值观,体现了当代四川青年大学生的担当精神和昂扬风貌。教育厅主要领导充分肯定和赞赏两名学生的义举,已委托学校领导转达对他们的问候

和感谢。

据了解,这两名学生为今年毕业的硕士研究生,在校期间学习勤奋、品行端正、积极向上、成绩优良。目前,教育厅研究,拟对两名同学进行表彰,授予他们“四川省优秀大学毕业生”称号,以进一步树立先进典型,弘扬正能量。希望全省广大青年学生向他们学习,做社会主义核心价值观的坚定信仰者、积极传播者和模范践行者,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

而在8月23日,成都中医药大学在其官方微博发布消息称,学生以自己实际行动践行医学生誓言,体现医学生的良好素养,学校拟于新生开学典礼授予两名同学校长特别奖,彰显仁爱成中医精神,也以此教育广大入学新生。



“华侨之乡”育“西餐师傅”

8月25日,西班牙的专业导师在教授学员火腿切片的步骤。

当日,青田县“西餐师傅”系列特色人才培训班之首届火腿切片师培训班正式开班。培训班邀请西班牙的专业导师授课,帮助从业者提升专业理论水平和技能素养。

青田县是著名的“华侨之乡”,有30多万华侨分布在世界120多个国家和地区。近年来,青田县实施“西餐师傅”系列特色人才培育提升工程,助力当地社会经济发展。

新华社 徐昱 摄

大幅删减责任免除项目 商业车险综合示范条款修订版发布

新华社

为适应车险综合改革要求,中国保险行业协会对《商业车险综合示范条款(2014版)》进行了修订,并于日前发布修订版的商业车险综合示范条款。

车险是与消费者接触最广的保险产品之一,涉及几亿车主切身利益。近年来车险改革取得积极成效,但虚高定价、高手续费、经营粗放、竞争失序、数据失真等问题比较突出,需要通过综合改革来解决。

记者了解到,此次商业车险条款修订理顺了主险和附加险责任。修订版条款的机动车损失保险在现有责

任基础上,增加了机动车全车盗抢、玻璃单独破碎、自燃、发动机涉水、不计免赔率、无法找到第三方特约等保险责任,可以为消费者提供更完善的车险保障服务。

修订版条款删除了实践中容易引发理赔争议的免责条款,如地震及其次生灾害等。至此我国车险产品基本覆盖了地震、台风、洪水等主要巨灾风险。修订版条款取消了现有条款中机动车事故责任免赔率,使得消费者保障更充分,有利于减少理赔纠纷。

中国保险行业协会有关负责人表示,此次条款修订大幅删减责任免除项目,扩展保险责任,力求保障范围全面化,能更好满足消费者多层次、多样化的风险保障需求。

走后门可以得“学位”? 检察机关提醒开学季警惕“买学位”陷阱

新华社

开学季即将到来,学位成了家长关注的焦点。为了能让孩子“赢”在起跑线上,部分家长“求位心切”,托关系询问,甚至花钱买“学位”。

广东省检察机关在司法办案中发现,有犯罪嫌疑人瞄准这一“市场”,骗取家长财物。近期,被告人林某某以可以帮助小孩取得“学位”为由骗取他人财物,构成诈骗罪,被依法判处有期徒刑八个月,缓刑一年,并处罚金4000元。

家住广东省梅州市梅县区的刘某某为江西籍人士,家中有一名适龄儿童需就读一年级。但由于孩子户口不在梅县区,依照入学政策规定,孩子只能选择回到老家就读。不忍孩子远离自己,刘某某四处托关系,希望能进入当地的中心小学就读。经朋友介绍,刘某某认识了做生意的林某某。

“我在学校找了人,可以帮你入学,但你要先打8000元给我。”得到林某某承诺,刘某某心头的大石落地,但令他没有想到的是,他已经踏入了林某某“编织”的陷阱中。

刘某某将户口本及租房合同等材料拍照发送给林

某某后,随即通过微信向其转账8000元。不久,林某某又以与领导吃饭为由,要求刘某某再次转账6000元。此后,刘某某多次询问事情进展,均被林某某以正在办理搪塞,最后小孩未能到当地小学就读,林某某也以经济紧张为由拒绝退还钱款。刘某某遂打电话报警。

检察官提醒,又是一年开学季,“学位”问题牵扯着家长们的心,学位诈骗存在以下几个特点:

一是夸大了嫌疑人的能力。善用“我认识很多领导级的朋友”“搞不定全额退款”等花言巧语迷惑家长,家长们需提高警惕;

二是通过熟人介绍。家长大多通过亲戚、朋友等熟人介绍认识办理“学位”的犯罪嫌疑人。某些办理“学位”的“能人”在社会上小有名气,通过大家的口口相传,变得更加可信。

三是集中在幼儿园、小学一年级新入学阶段。孩子升学虽不易,家长要通过正当途径为孩子办理入学手续,切勿“病急乱投医”,更不要随便相信卖“学位”的社会人士。买“学位”不可取,其本身属于违法行为。家长要注意,一旦发现被骗,要保留相关的证据,及时报案,尽量挽回经济损失。

【新闻速览】

三江源国家公园 澜沧江源园区禁止非法穿越

记者25日从三江源国家公园管理局了解到,针对可能破坏生态环境的非法穿越等活动,澜沧江源园区国家公园管理委员会发布公告,禁止一切单位或个人随意进入园区,对违反规定的单位或个人,一经查处,将严格按照相关法律法规规定予以处罚。对因非法穿越等活动造成保护区自然资源、生态环境严重破坏的单位或个人,根据有关法律法规交由公安机关处理,直至追究刑事责任。对非法活动造成的人身伤亡等事故,责任由开展非法穿越等活动的单位或个人承担。

辽宁启动 命案受害家庭关怀行动

今年以来,辽宁省三级检察院全面启动“命案受害家庭关怀行动”,协同相关部门加大对困难命案受害家庭的联合救助力度,帮助解决实际困难,防止因案致贫、因案返贫。截至7月底,已救助29户52人。

“承兴系”特大合同诈骗案 被提起公诉

记者24日从上海市人民检察院第二分院获悉,该院近日依法以涉嫌合同诈骗罪、对非国家工作人员行贿罪对广东承兴控股集团有限公司、广东中诚实业控股有限公司、广东康安贸易有限公司等公司(以下统称“承兴系”公司)实际控制人罗静、资金部总监罗岚提起公诉;依法以涉嫌合同诈骗罪对“承兴系”公司运营一部经理梁志斌等8名被告人提起公诉。该案系上海检察机关办理的涉案金额最大的合同诈骗案。

山西侦破 “暗网”贩卖个人信息案

山西吕梁警方日前打掉一个贩卖个人信息犯罪团伙,斩断一条利用“暗网”为境内外诈骗团伙输送公民个人信息的利益链,查获非法获取的各类公民个人信息近9亿条,抓获犯罪嫌疑人7名。

吕梁市公安局网安支队调查发现,辖区群众杨某利用“暗网”贩卖全国公民网购等个人信息。警方立即成立专案组,及时将辖区2名涉案嫌疑人抓捕归案。随后,专案组继续侦查,发现该犯罪团伙遍布全国各地,在多省份均有较大规模代理人。警方远赴各地,将其余5名犯罪嫌疑人缉捕归案,扣押、冻结涉案资金110余万元。

韩国首都圈学校恢复“网课”

韩国教育部25日在一场通报会上宣布,首尔市、仁川市和京畿道的学生,包括幼儿园儿童,将居家上“网课”至9月11日,以遏制新冠病毒传播;今年12月初参加全国大学入学考试的高中生除外。

学生规模不足60人的小型学校或特殊教育学校可自行决定是否遵循上述措施。

韩国近期疫情反弹,截至25日,共计2100所学校暂停面对面授课。一些学校关闭以防疫蔓延。韩联社报道,暂停面授课的学校约40%在首都圈。